
Notulen Wissel ALV der U.S.S.V. Softijs
25 april 2023

Locatie Café de Beuntjes

Tijd 18:00 uur

Aanwezig Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest,
Mirte Neefjes, Anke de Groot, Rutger
Remmers, Marijke de Jong, Celine van
der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa
Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo
Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost
Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de
Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit,
Rianne van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam
de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle
Ovelgönne, Jonna van der Graaf, Fedor
van der Laan, Stijn Visser, Sacha
Reijers, Marijke Haakma, Annick
Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist,
Donna Slaman, Hanna Jonker, Daniek
Meul, Manon Jansen, Janneke Hulsen,
Cassimy van Neerven, Jort Koedijk,
Bram Bos en Berry ten Hoeve

Genotuleerd door Niene Iping & Celine van der Vinne



1. Opening
Loes Berkhof opent de vergadering om 18:06 uur.

2. Vaststellen agenda
Loes Berkhof gaat over tot het vaststellen van de agenda.

Er zijn verder geen vragen of opmerkingen, dus met een hamerslag wordt de

agenda van de wissel ALV d.d. 25 april 2023 vastgesteld.

3. Mededelingen/ingekomen stukken
Loes Berkhof neemt de mededelingen van vandaag door. Ook feliciteert ze de

Shorttrackcommissie met het slagen van de eerste shorttracktraining.

Loes Berkhof loopt de verschillende moties van afgelopen jaar door, evenals de

objecten die het bestuur tijdens de vele CoBo’s heeft weten te brassen.

Loes Berkhof geeft het woord aan Niene Iping voor ingekomen stukken. Niene Iping

zegt dat er een aantal machtigingen zijn binnengekomen. Wouter Kelderman heeft

Joris Stevers gemachtigd, Laura Ammerlaan heeft Marije Haakma gemachtigd en

Tessa Roeven heeft Janneke Hulsen gemachtigd.

Donna Slaman komt om 18:13 uur binnen.

4. Goedkeuring notulen extra ALV d.d. 12 januari 2023
Loes Berkhof neemt per 5 pagina’s de notulen van de extra ALV d.d. 12 januari 2023

door.

Boris Petersen heeft nog een opmerking over de HR-wijziging wat betreft de

helmplicht. Er wordt nu alleen iets gezegd over het dragen van een helm tijdens de

dinsdag-, woensdag- en vrijdagtrainingen en niets over trainingen tijdens

bijvoorbeeld het binnenlandkamp of buitenlandkamp. Hij geeft de suggestie dat de

HR-wijziging flexibeler kan worden genoteerd, zodat de helmplicht tijdens deze

momenten ook kan gelden. Loes Berkhof antwoordt dat het aan het

1



kandidaatsbestuur is om hier eventueel wat mee te doen.

Er wordt gestemd over de notulen van de extra ALV d.d. 12 januari 2023.

Stemmen voor: 27 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick Aarsen, Joost

Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Laura Ammerlaan en Cassimy van

Neerven)

Stemmen tegen: 0
Onthouding: 8 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Wouter Kelderman en Fedor van der Laan)

Met een hamerslag worden de notulen van de extra ALV d.d. 12 januari 2023

goedgekeurd.

5. Jaarverslag
Loes Berkhof geeft het woord aan Niene Iping voor het toelichten van het

jaarverslag.

Skeeleren in Zeist
Boris de Groot vraagt of er een verschil is tussen de opkomst van de skeelertraining

op de oude en de nieuwe baan. Rutger Remmers antwoordt dat het verschil

verwaarloosbaar is; de opkomst was gemiddeld 1 lid meer dan vorig jaar. Er zijn wel

andere leden op de trainingen vanwege de verplaatsing van de locatie van

Ruigenhoek naar Zeist.

Skeelerkamp
Joost Smeets vraagt of er voorrang was voor Softies voor het skeelerkamp. Rutger

Remmers antwoordt dat er tien plekken voor andere SSV’s waren gereserveerd;

deze kwamen na een week te vervallen, maar we hebben niemand hierdoor hoeven

weigeren.
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Veiligheid
Boris Petersen voegt toe dat hij hoorde van de ijsmeester dat er op de

Vechtsebanen een aantal fietshelmen lagen die we mogen gebruiken volgend

seizoen. Dit zijn gevonden helmen die de baan na een jaar weggeeft. Loes Berkhof

kijkt het kandidaatsbestuur even aan in de zaal om hier even goed naar te kijken,

want extra helmen zijn altijd handig!

Motie Das
Weet Rutger hoe een stropdas werkt? Wij, leden van de ALV, denken van niet.

Daarom zal zowel Rutger als de PR-commisarris, een shotje nemen. En moet hij zijn

das goed strikken.

Er wordt gestemd over de motie Das

Stemmen voor: 29 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Wouter Kelderman,

Laura Ammerlaan en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 6 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers)

De motie wordt met een grote meerderheid ingeslagen en Rutger Remmers strikt

zijn stropdas nog even goed (onder de kraag van zijn blouse!).

Hanna Jonker komt om 18:34 uur binnen.

Motie Enthousiasme voor de wave
‘Kut, kut, kut, kut, kut’ is een wel erg rare aankondiging voor de fantastische wave.

Zeker aangezien dit (naast zijn stropdas strikken) het enige is wat de CTK mag doen

op een ALV. Als wederdienst verwachten we een extra enthousiaste wave en 5
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shotjes (te verdelen onder het bestuur).

De motie wordt zonder stemming aangenomen en iedereen neemt een shotje met

een WHOO! Loes Berkhof kan via haar neus nog even nagenieten van de

Schrobbelèr.

Motie Ik wil een shotje
Bij deze 1 shotje voor de voorzitter.

De motie Ik wil een shotje wordt zonder stemming aangenomen en Loes Berkhof

neemt lekker nog een shotje.

Trainingen
Rutger Remmers bespreekt de opkomst van de schaatstrainingen van dit seizoen.

Martijn Vermist vraagt wat voor soort promo er is geweest voor de schaatsclinics.

Rutger Remmers antwoordt dat hij een mail heeft gestuurd naar verschillende

studenten(sport)verenigingen. Hij vond zelf dat hij hiermee laat was waardoor er pas

laat met de clinics gestart kon worden.

Fedor van der Laan vraagt of de opkomst tijdens clinics te laag was of dat er te

weinig clinics waren. Rutger Remmers antwoordt dat er in het begin van het seizoen

inderdaad weinig clinics waren, maar dat aan het einde van het seizoen vooral de

opkomst het probleem was.

Martijn Vermist vraagt wat de gemiddelde opkomst voor de schaatstrainingen was.

Rutger Remmers antwoordt dat dit 61 was, 8 minder dan vorig jaar. Dit is best laag,

omdat we in ledenaantal zijn gestegen. Voor afwezigheid op de training waren

verschillende redenen gegeven in de evaluatie, maar er was niet echt een duidelijke

reden waar we aan konden werken.

Hanna Jonker vraagt of dit ook een trend is van voorgaande jaren (met corona

uitgesloten). Rutger Remmers weet hier het antwoord niet zo snel op, dus dit gaat hij

even nazoeken en later beantwoorden.
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Motie Het is maar goed dat je schaatst
Wij, leden van de ALV, hebben geconstateerd dat twee bestuursleden zich op het

afgelopen voetbaltoernooi matig hebben ingezet. Ondanks verwoedde pogingen van

de hoofdcoach, konden Anke én Loes niet aan de verwachtingen voldoen. Straf: 3,6

shotjes voor zowel Loes als Anke.

PS: coach, niet scheids…

Er wordt gestemd over de motie Het is maar goed dat je schaatst

Stemmen voor: 25 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Isa Mecklenfeld, Hugo

Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk

van der Vlerk, Boris Petit, Rianne van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris

Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn

Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick Aarsen, Donna Slaman, Wouter

Kelderman, Laura Ammerlaan en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 1 (Carien Hoppenreijs)

Onthouding: 10 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Martijn Vermist, Joost Smeets, Lucas van der Sprong en

Hanna Jonker)

Anke de Groot en Loes Berkhof nemen lekker 3,6 shotjes (verdeeld over het

bestuur).

PR-verslag
Anke de Groot licht het PR-verslag toe.

Joost Smeets vraagt of er voor de sponsoren een clinic is geweest. Anke de Groot

antwoordt dat het de bedoeling was om dit samen te voegen met het

familieschaatsen. De sponsoren die familieleden van Softies zijn, heeft ze niet apart

uitgenodigd. Joost Smeets en Martijn Vermist denken dat het handig is om de

sponsoren apart te houden van het familieschaatsen, aangezien het voor hen niet

duidelijk was dat sponsoren die verbonden zijn aan familieleden van Softies niet

apart waren uitgenodigd. Anke de Groot stemt hiermee in en zal het doorgeven aan

haar opvolger.
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Er wordt gestemd over de goedkeuring van het jaarverslag van het 36ste bestuur der

U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 30 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Wouter Kelderman, Laura Ammerlaan en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0
Onthouding: 6 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers)

Met een hamerslag wordt het jaarverslag van het 36ste bestuur der U.S.S.V. Softijs

goedgekeurd.

Daniek Meul komt om 18:57 uur binnen.

6. Financieel jaarverslag
Loes Berkhof geeft Romi Roest het woord voor het toelichten van het financieel

jaarverslag.

Motie Skeeleren
Skeeleren is blijkbaar Rutgers lievelings zomersport. Waarom gaat het dan zo vaak

fout in het wekelijkse trainingsoverzicht? (bijv. skeeleren niet dikgedrukt, toertocht

wanneer die er niet is) Als compensatie 1 shotje voor Rutger.

Er wordt gestemd over de motie Skeeleren

Stemmen voor: 31 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,
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Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Wouter Kelderman, Laura Ammerlaan en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 6 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers)

De motie Skeeleren wordt aangenomen en Rutger Remmers neemt een shotje voor

zijn liefde voor skeeleren en het weekoverzicht.

Manon Jansen komt om 19:01 uur binnen.

Inkomsten
Joost Smeets vraagt of Sponsorkliks ook nog bij sponsoren hoort. Anke de Groot

antwoordt dat er dit jaar geen promo voor is gemaakt, omdat het niet heel veel

opleverde. Joost Smeets voegt toe dat het pas vanaf een bepaald bedrag wordt

uitgekeerd en dit gebeurt niet standaard elk jaar. Voor het volgende bestuur is het

dus goed om hier even op te letten, want ook na een aantal jaar kun je ineens nog

inkomsten krijgen.

Accommodatie
Fedor van der Laan vraagt hoe het bedrag is vastgesteld dat IJzersterk moest

betalen. Romi Roest antwoordt dat dit is gebaseerd op het aantal leden van

IJzersterk dat op de baan stond tijdens de woensdagavondtrainingen.

Bestuurskosten
Joris Stevers vraagt of de factuur van het printen alleen voor dit jaar was of ook van

meerdere jaren. Romi Roest antwoordt dat er vorige jaren ook wel een overzicht van

de kosten was, maar deze waren altijd lager dan 75 euro en tot dit bedrag kun je

kosteloos printen. Dit jaar waren er een stuk meer fysieke activiteiten waarvoor

geprint moest worden en er is ook een aantal keer in kleur geprint, wat een stuk

duurder is dan printen in zwartwit. Rutger Remmers voegt nog toe we hier voor het

grootste gedeelte niks aan konden doen, los van het printen in kleur.

Joost Smeets vraagt of er volgend jaar minder geprint gaat worden i.v.m. printkosten

7



en duurzaamheid. Romi Roest antwoordt dat dat wel aan te raden is. Er kan

bijvoorbeeld minder geprint worden door bijvoorbeeld een Linktree te gebruiken

zoals de Buitenlandkampcommissie heeft gedaan tijdens het buitenlandkamp.

Motie Gemiste kans
Wij, leden v.d. ALV, betreuren een gemiste kans afgelopen weken. Na de

fantastische overwinning op het NSSK voetbal heeft er namelijk nog steeds geen

huldiging (bv. op de oude gracht of in de Tivoli) plaatsgevonden. Om ons verdriet te

bedaren zouden wij graag 1 shotje per bestuurslid zien.

Er wordt gestemd over de motie Gemiste kans

Stemmen voor: 27 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Donna Slaman,

Hanna Jonker, Daniek Meul, Manon Jansen, Wouter Kelderman en Cassimy van

Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 11 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers, Joost Smeets, Martijn Vermist, Marije Haakma, Laura

Ammerlaan en Annick Aarsen)

De motie Gemiste kans is hierbij aangenomen en het bestuur neemt een

overwinningsshotje voor het NSSK voetbal. Ze zullen aan het KB doorgeven dat er

volgend jaar rekening moet worden gehouden met een eventuele huldiging.

Motie Waar zijn de chips
Wij, leden van de ALV, vinden het erg jammer dat het bestuur er allen in is geslaagd

om consumpties voor zichzelf mee te nemen. Zelfs over de datum cola was beter

geweest. Daarom zal het hele bestuur een shotje nemen.

Er wordt gestemd over de motie Waar zijn de chips

Stemmen voor: 23 (Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa Mecklenfeld,
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Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost Adams, Kirsten Ter Wisscha, Luuk van der

Vlerk, Boris Petit, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van

der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick

Aarsen, Joost Smeets, Daniek Meul, Manon Jansen, Wouter Kelderman en Cassimy

van Neerven)

Stemmen tegen: 3 (Martijn Vermist, Carien Hoppenreijs en Marijke de Jong)

Onthouding: 12 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Boris de Groot, Laura Ammerlaan, Eline Kuijt, Donna

Slaman, Rianne van Ginkel en Hanna Jonker)

De motie Waar zijn de chips is aangenomen en het bestuur neemt een shotje voor

iets waar ze helaas deze keer niks aan konden doen.

Activiteiten
Janneke Hulsen komt om 19:13 uur binnen.

Motie Throwback naar vorig jaar
Vorig jaar was het warm. Dit jaar weer. Jammer.

De motie Throwback naar vorig jaar wordt zonder stemming aangenomen want het

bestuur is het ermee eens dat het erg warm is in het zaaltje.

Stijn Visser vraagt hoeveel leden van Domrenner en USAC er bij het feest waren.

Romi Roest antwoordt dat in de voorverkoop ⅓ van de tickets door USAC en

Domrenner waren gekocht. Het is lastig terug te zoeken hoeveel kaarten zij nog aan

de deur hebben verkocht, maar dit zal ongeveer op de helft uitkomen.

Hanna Jonker vraagt hoeveel verlies er bij het feest in september was. Romi Roest

antwoordt dat neerkwam op ongeveer 400 euro.

Joost Smeets vraagt of het verlies ook te maken had met de timing en niet zozeer

met de promo. Romi Roest antwoordt dat dit klopt. Er waren die week ook

introducties van studies en andere verenigingen en er was een OV staking, dus dit

heeft zeker niet meegeholpen.

Boris Petersen vraagt of er voor de fout bij WheELS nog kosten worden verhaald op
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de leden. Waarom valt dit niet onder onvoorzien? Het valt hem vaker op dat dit

gebeurt. Romi Roest zegt dat de kosten inderdaad worden verhaald op de leden,

maar zelf wil ze even over een goed antwoord nadenken. Stijn Visser voegt toe dat

het een keuze is. Als je de kosten op onvoorzien zet, laat je alle leden betalen voor

een fout die niet perse voor alle leden bestemd was. Joost Smeets voegt toe dat het

ook in de Kascommissie is overlegd. Als er een fout in het voordeel van de

deelnemers wordt gemaakt, wordt dit ook op leden verhaald dus daarom hebben ze

de keuze gemaakt om het in dit geval ook zo te doen. Marije Haakma vraagt hoe het

is gedaan met de leden die niet meer lid zijn en wel zijn meegegaan op WheELS.

Romi Roest antwoordt dat dit bedrag wel op onvoorzien is gezet, maar dat dit om

een of twee personen ging. Boris de Groot voegt toe dat dit specifieke geval heel

lang heeft geduurd door onduidelijkheid vanuit ELS. Hanna Jonker voegt hieraan toe

dat het soms heel lang duurt voordat je een factuur krijgt en dat je daardoor pas laat

nog met kosten of teruggaves te maken kunt hebben.

Loes Berkhof schorst de vergadering om 19:24 uur.

Bram Bos en Jort Koedijk komen om 19:38 uur binnen.

Loes Berkhof opent de vergadering om 19:41 uur met een YEHES van Wouter

Kelderman uit de mooie rode Softijsbox.

Rutger Remmers licht nog even de opkomst van de schaatstrainingen toe waar

eerder naar was gevraagd. In seizoen 18-19 zat dit tegen de 80 aan, dit seizoen

zitten we rond de 60. Dit is dus een flink verschil.

Fedor van der Laan voegt toe dat het aantal licenties afrijders met meer dan 10% is

toegenomen. Rutger Remmers zegt dat dit klopt en dat dat wel met de daling van de

opkomst te maken zou kunnen hebben.

Motie De tweede helft, maar ikke hoef geen help
De eerste helft van de ALV is soepel verlopen. Wij, leden van de ALV, hopen dat de

helft na de pauze net zo goed gaat. Om de kelen van het bestuur wat te smeren,

stellen wij voor dat ze allen één shotje nemen. Om de bestuursleden van wat hard

benodigde energie te voorzien, vragen wij ook hiervoor één shotje.
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Er wordt gestemd over motie De tweede helft, maar ikke hoef geen help.

Stemmen voor: 3 (Luuk van der Vlerk, Femke Huis in ‘t Veld en Kirsten ter Wisscha)

Stemmen tegen: 2 (Boris de Groot en Manon Jansen)

Onthouding: 6 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers)

Deze motie is niet aangenomen, mede doordat het overgrote deel van de

aanwezigen de motie niet snapte (wat te zien is aan de stemmen).

Motie Respect voor de sjerp
Rutger, hoe vind je zelf dat het gaat? Doe maar een shotje en laat je bestuur maar

meedoen.

Er wordt gestemd over de motie Respect voor de sjerp

Stemmen voor: 34 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Manon Jansen, Wouter Kelderman, Laura Ammerlaan, Bram Bos, Jort

Koedijk en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 8 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

De motie is aangenomen dus een Rutger en de rest van zijn bestuur een shotje.

Berry ten Hoeve komt om 19:48 uur binnen.

Motie Voor Bram
Vandaag is een filmpje door de hogeschool online gekomen over shorttrack bij

U.S.S.V. Softijs. Maar wat blijkt nu? Tijdens de opname had Bram Bos expres een
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vies groen shirt aangetrokken. Daar mag hij best een shotje voor nemen! En de

PR-commissaris blijft natuurlijk eindverantwoordelijk, dus die mag er ook wel één

nemen ;).

Er wordt gestemd over de motie Voor Bram

Stemmen voor: 35 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Manon Jansen, Berry ten Hoeve, Wouter Kelderman, Laura

Ammerlaan, Bram Bos, Jort Koedijk en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 8 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

De motie is aangenomen en Bram Bos neemt samen met Anke de Groot een lekker

shotje voor de slechte promo die ze hebben gemaakt met een vies groen shirt.

Reserveringen
Joris Stevers vraagt of er niet was afgesproken dat er geen specifieke reserveringen

meer zouden worden gemaakt. Romi Roest antwoordt dat deze reserveringen in

overleg met het kandidaatsbestuur zijn gemaakt en het dus voor beide partijen een

goed idee leek.

Motie Shjerp 2.0
De penning is te gefocust op het geld dat ze zo haar sjerp is vergeten. 1 shotje voor

Anke want dit zit ernaast.

Er wordt gestemd over de motie Shjerp 2.0

Stemmen voor: 35 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne
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van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Manon Jansen, Berry ten Hoeve, Wouter Kelderman, Laura

Ammerlaan, Bram Bos, Jort Koedijk en Cassimy van Neerven)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 8 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

De motie wordt aangenomen en Anke de Groot neemt, met de rest van haar bestuur

want we zijn solidair, een shotje ter compensatie voor onze chaotische penning.

Motie Spreekt voor zich
Luister naar dit geluidsfragment en dan spreekt het voor zich *insert fragment waarin

Anke de Groot het ELS lied inzet*. 2 shotjes graag voor PR.

De motie Spreekt voor zich wordt zonder stemming aangenomen want het kan

natuurlijk ECHT niet dat onze eigen PR-commissaris het clublied van ELS zingt.

Motie Anke
Anke. 1 shotje.

Er wordt gestemd over de motie Anke

Stemmen voor: 20 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Joost Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der

Vlerk, Boris Petit, Rianne van Ginkel, Miriam de Ruiter, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Stijn Visser, Sacha Reijers, Joost Smeets, Martijn Vermist, Daniek

Meul, Berry ten Hoeve en Bram Bos)

Stemmen tegen: 9 (Carien Hoppenreijs, Jort Koedijk, Joris Stevers, Wouter

Kelderman, Annick Aarsen, Laura Ammerlaan, Marije Haakma, Hanna Jonker en

Fedor van der Laan)

Onthouding: 14 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Hugo Krul, Janneke Hulsen, Tessa Roeven, Donna

Slaman, Eline Kuijt, Femke Huis in ‘t Veld, Cassimy van Neerven en Manon Jansen)
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Bij deze is de motie Anke aangenomen en neemt Anke de Groot met tegenzin haar

zoveelste shotje.

Balans
Joost Adams vraagt of er niks extra’s meer gereserveerd wordt voor de website.

Romi Roest bevestigt dit, maar zegt dat er wel nog uit vorige jaren reserveringen zijn

gemaakt voor de website die nog over zijn.

Materiaaloverzicht
Martijn Vermist vraagt waar de 10 bidonnen heen zijn gegaan die missen in de

balans. Anke de Groot antwoordt dat er een aantal zijn weggegeven, maar de rest

kan nog ergens liggen waar we nog niet hebben gezocht.

Hanna Jonker vraagt hoe vaak de voorraad per jaar wordt geteld. Romi Roest

antwoordt dat dit 1 keer per jaar gebeurt tijdens de inventarisatie.

Boris Petersen vraagt of de balans niet was meegestuurd met de andere financiële

stukken, die twee weken geleden zijn opgestuurd. Romi Roest antwoordt dat de

balans op dat moment nog niet klaar was en dat dit wel had gemoeten volgens het

HR.

Loes Berkhof geeft het woord aan de Kascommissie voor het toelichten van hun

stemadvies over het financieel jaarverslag. Joost Smeets geeft een positief

stemadvies. De openstaande transacties, de debiteuren en crediteuren, moeten wel

in samenwerking met de penningmeester van het 37ste bestuur nog gedaan worden.

Er wordt gestemd over de goedkeuring van het financieel jaarverslag van het 36ste

bestuur der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 35 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Rianne van Ginkel,

Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van der

Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick
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Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker, Daniek Meul,

Manon Jansen, Janneke Hulsen, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk, Berry ten

Hoeve, Tessa Roeven, Wouter Kelderman en Laura Ammerlaan)

Stemmen tegen: 1 (Boris Petit)

Onthouding: 7 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers en Bram Bos)

Met een hamerslag wordt het financieel jaarverslag van het 36ste bestuur der

U.S.S.V. Softijs goedgekeurd met een mooie YEHES van Wouter Kelderman.

7. Jaarverslag Beleidsadviescommissie
Loes Berkhof geeft Manon Jansen het woord voor het toelichten van het jaarverslag

van de Beleidsadviescommissie.

Martijn Vermist zegt dat er vorig jaar een brainstorm is geweest over het schenden

van bijvoorbeeld de gedragscode. Hij vraagt zich af of dat dit jaar ook is geweest.

Manon Jansen antwoordt dat die niet precies dit jaar is geweest, maar de

brainstormsessies worden wel genotuleerd en kunnen dus eventueel worden

teruggezocht. Wel is er dit jaar een brainstorm geweest over de

vertrouwenscontactpersonen. Martijn Vermist voegt toe dat dit misschien een puntje

voor de Veiligheidscommissie is, omdat het wel belangrijk is om te weten hoe je

handelt in bepaalde situaties en wat de consequenties van bepaalde dingen zijn.

Boris Petersen voegt nog toe dat het goed is om de discussie over de gedragscode

en sociale veiligheid elk jaar te houden. Omdat je elk jaar van bestuur wisselt, verlies

je deels continuïteit en is het goed om het met elkaar hier weer even over te hebben.

Boris de Groot zegt dat het plan van de nieuwe beleidsadviescommissie is om met

het nieuwe bestuur en de veiligheidscommissie te gaan zitten om het over dit

onderwerp te hebben. Manon Jansen denkt wel dat het goed is om niet teveel

mensen zich hierover te laten buigen, omdat het dan misschien chaotisch kan

worden. Janneke Hulsen zegt dat de beleidsadviescommissie ook als rol heeft om

zulke terugkerende dingen ook elk jaar met het bestuur te bespreken en te delen.

Loes Berkhof schorst de vergadering om 20:21 uur.
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8. Huldigingen en uitreikingen
Loes Berkhof opent de vergadering om 20:27 uur.

Motie Het KB naait HB
Wij, leden van de ALV, constateren dat het KB wel erg goed op het HB let en de

leden inseint over moties (de sjherp). We zien graag een shotje voor het hele KB om

alvast even te oefenen.

De motie Het KB naait HB wordt zonder stemming aangenomen en het hele KB

oefent alvast even met het nemen van shotjes. Dat gaat best goed!

Motie Penning
Lekker gewerkt Romi! Een positief stemadvies is super fijn, zeker met al het zweten

& zwoegen de afgelopen weken en dagen. Trots! Dat verdient 1 shotje.

Er wordt gestemd over de motie Penning

Stemmen voor: 34 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Manon Jansen, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk, Berry ten Hoeve,

Wouter Kelderman en Laura Ammerlaan)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 9 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Bram Bos, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

De motie Penning is hierbij aangenomen en Romi Roest neemt een lekker shotje

voor haar harde werk als penningmeester.
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Motie Leuke woordzoeker
Leuk dat er een woordzoeker is! Dat vraagt om 1 shotje.

De motie Leuke woordzoeker wordt zonder stemming aangenomen en Mirte Neefjes

neemt een lekker shotje voor haar harde werk.

Motie Mirthe
Hoi Mirthe, leuk dat je er ook bent! Dat vraagt om 1 shotje.

De motie Mirthe wordt zonder stemming aangenomen en Mirte accepteert dat ze

nog niet zoveel spreektijd heeft gehad.

Motie Sjerp tijdens pauze
Wij, leden van de ALV, zien dat Romi de sjerpie omhield tijdens de pauze. Dat hurt

natuurlijk niet. 1 shotje voor een bestuurslid naar keuze (wij adviseren Rutger).

De motie Sjerp tijdens pauze wordt zonder stemming aangenomen want Rutger

heeft zin in een shotje.

Motie Saaie woordzoeker
Leuk idee, maar er is geen leuk woord of mooie zin die overblijft als je alle woorden

hebt gevonden hebt. Zoveel mogelijkheden: Softijs, schaatsen, … Dit resulteert voor

ons in een gebrek aan motivatie.

De motie Saaie woordzoeker wordt zonder stemming aangenomen en Mirte Neefjes

neemt de verantwoordelijkheid voor de saaie woordzoeker op zich.

Motie Korte plaspauze
Dit is toch te weinig tijd om naar de WC te gaan. 1 shotje voor Loes.

De motie wordt zonder stemming aangenomen en Loes Berkhof neemt een lekker

shotje.

Loes Berkhof geeft het woord aan Mirte Neefjes voor de huldigingen en uitreiken van
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de verschillende prijzen die Softijs rijk is. Ze reikt de twee nieuwe mooie rode

bokalen voor de clubkampioenen Hanna Jonker en Martijn Vermist uit, geeft Luuk

van der Vlerk de Sergey Bubka schaal en een verraste Niene Iping de Rookiebokaal.

9. Bedanken winterdroogtrainers en licentietrainers en loting

evaluatie
Loes Berkhof geeft het woord aan Rutger Remmers en Mirte Neefjes voor het

bedanken van de winterdroogtrainers en licentietrainers.

Motie Pizzadoos
Op de hALV werd ingestemd dat de pizzadoos bewaard moest worden. Echter, deze

pizzadoos is door onze alerte leden nog niet gespot. Indien deze doos niet

tevoorschijn kan worden gehaald: 1 shotje voor Anke.

Er wordt gestemd over de motie Pizzadoos.

Stemmen voor: 3 (Joost Adams, Miriam de Ruiter en Jort Koedijk)

Stemmen tegen: 19 (Bram Bos, Carien Hoppenreijs, Lucas van der Sprong, Isa

Mecklenfeld, Boris Petit, Hugo Krul, Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Jonna

van de Graaf, Sacha Reijers, Joost Smeets, Boris de Groot, Jaap Jelle Ovelgönne,

Joris Stevers, Wouter Kelderman, Cassimy van Neerven, Donna Slaman, Rianne

van Ginkel en Femke Huis in ‘t Veld)

Onthouding: 18 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Marijke Haakma, Laura Ammerlaan, Annick Aarsen,

Daniek Meul, Eline Kuijt, Fedor van der Laan, Carlijn van de Kam, Stijn Visser, Luuk

van der Vlerk, Kirsten ter Wisscha, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

Hierbij is de motie Pizzadoos niet aangenomen.

Rutger Remmers maakt na een heus tromgeroffel bekend dat Floor Veldhuis de

winnaar is van de loting van de 10 euro tegoedbon voor Jan van der Hoorn!

10. Dechargeren commissies
Loes Berkhof stelt voor om de commissies met 1 hamerslag te dechargeren, met
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uitzondering van de Beleidsadviescommissie. De ALV gaat hiermee akkoord.

Motie What de fuck Rutger
Doe die sjerp nou goed. Shotje voor jou.

Er wordt gestemd over de motie What de fuck Rutger

Stemmen voor: 29 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost Adams, Kirsten Ter

Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Eline Kuijt, Miriam de

Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van der Graaf, Fedor van der

Laan, Stijn Visser, Marijke Haakma, Annick Aarsen, Martijn Vermist, Donna Slaman,

Daniek Meul, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk, Bram Bos, Berry ten Hoeve,

Wouter Kelderman en Laura Ammerlaan)

Stemmen tegen: 0

Onthouding: 14 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot, Rutger Remmers, Joost Smeets, Carien Hoppenreijs, Sacha Reijers, Manon

Jansen, Rianne van Ginkel, Hanna Jonker, Janneke Hulsen en Tessa Roeven)

De motie is hierbij aangenomen en Rutger Remmers gaat er hierna opletten dat zijn

sjerpie goed zit.

Er wordt gestemd over het dechargeren van de Activiteitencommmissie,

Binnenlandkampcommissie, Buitenlandkampcommissie, Fietscommissie,

Flitscommissie, Goededoelencommissie, Introductiecommissie, Kascommissie,

Promotiecommissie, Redactie, Shorttrackcommissie, Skeelercommissie, Technische

commissie, Veiligheidscommissie, Websitecommissie, Wedstrijdcommissie en

Wekcommissie.

Stemmen voor: 37 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong,

Isa Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul, Femke Huis in ‘t Veld, Joost

Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne

van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna

van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma,

Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Hanna Jonker,

Daniek Meul, Manon Jansen, Janneke Hulsen, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk,
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Bram Bos, Berry ten Hoeve, Tessa Roeven, Wouter Kelderman en Laura

Ammerlaan)

Stemmen tegen: 0
Onthouding: 6 (Loes Berkhof, Niene Iping, Romi Roest, Mirte Neefjes, Anke de

Groot en Rutger Remmers)

Met een hamerslag worden de Activiteitencommmissie, Binnenlandkampcommissie,

Buitenlandkampcommissie, Fietscommissie, Flitscommissie,

Goededoelencommissie, Introductiecommissie, Kascommissie, Promotiecommissie,

Redactie, Shorttrackcommissie, Skeelercommissie, Technische commissie,

Veiligheidscommissie, Websitecommissie, Wedstrijdcommissie en Wekcommissie

gedechargeerd.

Loes Berkhof gaat over tot het dechargeren van de Beleidsadviescommissie. De

Beleidsadviescommissie wordt per hoofd gedechargeerd. De stembriefjes worden

uitgedeeld en geteld door het bestuur.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Boris de Groot uit de

Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 28
Stemmen tegen: 1
Blanco: 12
Ongeldig: 0

Met een hamerslag wordt Boris de Groot gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Cassimy van Neerven uit de

Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 30
Stemmen tegen: 0
Blanco: 10
Ongeldig: 1
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Met een hamerslag wordt Cassimy van Neerven gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Fedor van der Laan uit de

Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 28
Stemmen tegen: 1
Blanco: 1
Ongeldig: 0

Met een hamerslag wordt Fedor van der Laan gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Janneke Hulsen uit de

Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 27
Stemmen tegen: 0
Blanco: 12
Ongeldig: 1
Met een hamerslag wordt Janneke Hulsen gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Jeroen Geerligs uit de

Beleidsadviescommissie.

Stemmen voor: 30
Stemmen tegen: 0
Blanco: 6
Ongeldig: 0

Met een hamerslag wordt Jeroen Geerligs gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Manon Jansen uit de

Beleidsadviescommissie.
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Stemmen voor: 28
Stemmen tegen: 0
Blanco: 13
Ongeldig: 0

Met een hamerslag wordt Manon Jansen gedechargeerd uit de

Beleidsadviescommissie.

Loes Berkhof schorst de vergadering om 21:12 uur.

11. W.V.T.T.K. zittend bestuur
Loes Berkhof opent de vergadering om 21:25 uur.

Er zijn geen puntjes ten tafel gekomen.

12. Rondvraag zittend bestuur
Loes Berkhof vraagt aan elk van de aanwezigen of zij nog vragen of opmerkingen

hebben.

Jort Koedijk: Ik vind dat jullie het als bestuur erg goed hebben gedaan!

Janneke Hulsen: bedankt voor dit bestuursjaar.

Hanna Jonker: succes met dit zwarte gat.

Donna Slaman: ik wil jullie onwijs bedanken.

Miriam de Ruiter: goed gedaan.

Daniek Meul: sterk (over het feit dat Loes Berkhof haar naam goed uitspreekt)

Cassimmy van Neerven: geniet van jullie vrije tijd!

Manon Jansen: ik vond het leuk om jullie BaCo te zijn.

Martin vermist: lekker gewerkt!

Marije Haakma: geniet van je vrije tijd!

Motie Nog eentje dan
Voor Anke natuurlijk → 2 shotjes. Ach Rutger doe er ook maar 1

De motie Nog eentje dan wordt zonder stemming aangenomen.
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13. Dechargeren zittend bestuur / installeren kandidaatsbestuur
Loes Berkhof gaat over tot het dechargeren van het 36ste bestuur der U.S.S.V.

Softijs. Bij het uitslaan van elk van haar bestuursgenootjes leest ze een stukje voor.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Rutger Remmers als Commissaris

Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 36
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 6

Met een hamerslag wordt Rutger Remmers gedechargeerd als Commissaris

Technisch Kader der U.S.S.V. Softijs

Nadat Loes Berkhof het stukje over Anke de Groot heeft voorgelezen beginnen de

eerste traantjes te vloeien.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Anke de Groot als PR-commissaris der

U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 32
Stemmen tegen: 4
Onthouding: 7

Met een hamerslag wordt Anke de Groot gedechargeerd als PR-commissaris der

U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van Mirte Neefjes als wedstrijdsecretaris der

U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 37
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Mirte Neefjes gedechargeerd als wedstrijdsecretaris der

U.S.S.V. Softijs
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Er wordt gestemd over het dechargeren van Romi Roest als penningmeester der

U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 35
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 1

Met een hamerslag wordt Romi Roest gedechargeerd als penningmeester der

U.S.S.V. Softijs

Er wordt gestemd over het dechargeren van Niene Iping als secretaris der U.S.S.V.

Softijs (waarbij ze het zelf al niet meer droog kan houden).

Stemmen voor: 37
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Niene Iping gedechargeerd als secretaris der U.S.S.V.

Softijs.

Loes Berkhof stelt voor om met een hamerslag zichzelf uit te slaan en Marijke de

Jong als nieuwe voorzitter in te slaan. De ALV gaat hiermee akkoord. Voordat Loes

Berkhof doorgaat, onderbreekt Niene Iping haar om ook voor haar een stukje voor te

lezen.

Er wordt gestemd over het dechargeren van Loes Berkhof en het inslaan van Marijke

de Jong als voorzitter der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 35
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 2

Met een hamerslag wordt Loes Berkhof gedechargeerd en Marijke de Jong

geïnstalleerd als voorzitter der U.S.S.V. Softijs.

Marijke de Jong schorst de vergadering om 21:52 uur. Tijdens de schorsing zijn
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Janneke Hulsen en Hanna Jonker weggegaan. Hiermee vervalt ook de stem van

Tessa Roeven.

Marijke de Jong opent de vergadering opnieuw om 22:14 uur. Helaas vergeet ze

hierbij zelf haar sjerp om te doen.

Motie Priemgetal
37 is een priemgetal, net als 31. Om dit te vieren en het nieuwe bestuur te feliciteren

zouden wij 1 shotje per bestuurslid willen zien.

De motie Priemgetal wordt zonder stemmen aangenomen en Marijke de Jong neemt

haar shotje.

Er wordt gestemd over het installeren van Celine van der Vinne als secretaris der

U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 31
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 1

Met een hamerslag wordt Celine van der Vinne geïnstalleerd als secretaris der

U.S.S.V. Softijs. Vanaf nu neemt zij het notuleren over. Het omdoen van de sjerp is

echter nog wel een probleem.

Er wordt gestemd over het installeren van Lucas van der Sprong als penningmeester

der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 32
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Lucas van der Sprong geïnstalleerd als penningmeester

der U.S.S.V. Softijs.

Er wordt gestemd over het installeren van Isa Mecklenfeld als wedstrijdsecretaris der

U.S.S.V. Softijs.
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Stemmen voor: 32
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Isa Mecklenfeld geïnstalleerd als wedstrijdsecretaris der

U.S.S.V. Softijs.

Er wordt gestemd over het installeren van Carien Hoppenreijs als PR-commissaris

der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 31
Stemmen tegen: 2
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Carien Hoppenreijs geïnstalleerd als PR-commissaris der

U.S.S.V. Softijs.

Om dit te vieren wordt er natuurlijk een shotje genomen. Helaas is hierbij een sjerp

blijven hangen, dus wordt er nog een shotje genomen.

Er wordt gestemd over het installeren van Hugo Krul als Commissaris Technisch

Kader der U.S.S.V. Softijs.

Stemmen voor: 32
Stemmen tegen: 1
Onthouding: 0

Met een hamerslag wordt Hugo Krul geïnstalleerd als Commissaris Technisch Kader

der U.S.S.V. Softijs.

Motie Knuffel
Wij, leden van de ALV, betreuren het dat er bij het chargeren geen knuffel gegeven

wordt. Bonding is belangrijk! Doe maar even een knuffel + shotje.

De motie Knuffel wordt zonder stemmen aangenomen en het voltallige bestuur

neemt een shotje.
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Motie we zetten de lijn door
1 shotje voor de PR-commissaris.

Er wordt gestemd over de motie We zetten de lijn door.

Stemmen voor: 29 (Romi Roest, Anke de Groot, Rutger Remmers, Femke Huis in ‘t

Veld, Joost Adams, Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris

Petit, Rianne van Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle

Ovelgönne, Jonna van der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers,

Marijke Haakma, Annick Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman,

Daniek Meul, Manon Jansen, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk, Bram Bos en

Berry ten Hoeve)

Stemmen tegen: 4 (Loes Berkhof, Mirte Neefjes, Niene Iping, Manon Jansen)

Onthouding: 6 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa

Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul)

De motie is hierbij aangenomen en Carien Hoppenreijs neemt een lekker shotje.

Motie Marijke de Jong
Fijn dat jullie ingeslagen zijn! Voor de wissel ALV volgend jaar zouden we graag 37

foto’s met mensen jonger dan jij zien!

De motie Marijke de Jong wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Celine van der Vinne
Fijn dat jullie ingeslagen zijn! We verwachten 37 gezwommen baantjes (met je

zwemvinnen) voor de wissel volgend jaar!

De motie Celine van der Vinne wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Lucas van der Sprong
Fijn dat jullie ingeslagen zijn! We verwachten morgen bij de droogtraining 37
kikkersprongen!
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De motie Lucas van der Sprong wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Isa Mecklenfeld
Fijn dat jullie ingeslagen zijn! Voor de volgende wissel ALV willen we graag 37
filmpjes van jij die ‘meeeh’ zegt tegen 37 schaapjes!

De motie Isa Mecklenfeld wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Hopperdepop
Wij leden van de ALV zien graag dat Carien over 37 mensen heen hopt door middel
van bokje springen. We zijn benieuwd naar de filmpjes op de toekomstige wissel
ALV.
PS: het moeten random mensen zijn, geen Softies.

De motie Hopperdepop wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Hugo Krul
Fijn dat jullie ingeslagen zijn! We zouden het fijn vinden als je bij de volgende ALV
krullen hebt!

De motie Hugo Krul wordt zonder stemmen aangenomen.

Motie Marijke krullen
Elke vo’ heeft krullen, dat is een traditie. Shotje voor Carien, want Marijke heeft geen
krullen op de ALV.

Er wordt gestemd over deze motie.
Stemmen voor: 33 (Loes Berkhof, Mirte Neefjes, Niene Iping, Manon Jansen, Romi
Roest, Anke de Groot, Rutger Remmers, Femke Huis in ‘t Veld, Joost Adams,
Kirsten Ter Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne van
Ginkel, Eline Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van
der Graaf, Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick
Aarsen, Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Daniek Meul, Manon
Jansen, Cassimy van Neerven, Jort Koedijk, Bram Bos en Berry ten Hoeve)
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 6 (Marijke de Jong, Celine van der Vinne, Lucas van der Sprong, Isa
Mecklenfeld, Carien Hoppenreijs, Hugo Krul)

Hierbij is de motie Marijke krullen aangenomen.

Motie Oorbel
Gefeliciteerd met jullie aanstelling. Per oorbel in het bestuur graag een shotje.

Er wordt gestemd over deze motie.
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Stemmen voor: 30 (Loes Berkhof, Mirte Neefjes, Manon Jansen, Romi Roest, Anke
de Groot, Rutger Remmers, Femke Huis in ‘t Veld, Joost Adams, Kirsten Ter
Wisscha, Boris de Groot, Luuk van der Vlerk, Boris Petit, Rianne van Ginkel, Eline
Kuijt, Miriam de Ruiter, Joris Stevers, Jaap Jelle Ovelgönne, Jonna van der Graaf,
Fedor van der Laan, Stijn Visser, Sacha Reijers, Marijke Haakma, Annick Aarsen,
Joost Smeets, Martijn Vermist, Donna Slaman, Daniek Meul, Manon Jansen,
Cassimy van Neerven en Berry ten Hoeve)
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 3 (Jort Koedijk, Niene Iping, Bram Bos)

De motie Oorbel wordt aangenomen en 17! shotjes worden verdeeld over de
bestuursleden. Joost Adams offert zich op om ook 2 shotjes mee te doen.

14. Bedanken 36ste bestuur en introductie 37ste bestuur
Marijke de Jong bedankt bij deze het 36ste bestuur. Knuffels vloeien rijkelijk. Een

cadeautje wordt uitgereikt als bedankje voor het 36ste!

15. ODZ bekendmaking van het 37e bestuur
Het ODZ- en mascotte-onthullingsfilmpje wordt bekeken en er wordt lekker veel

gelachen. Onder het motto ‘You only live twICE’ zal het 37ste dit jaar gaan besturen,

met de trouwe hulp van hun mascotte Fedde de Mol.

Motie I only live twice
2 shotjes aub.

De motie I only live twice wordt zonder stemmen aangenomen.

Joost Smeets vraagt zich af of het handig is om de commissies nu nog wel in te

slaan. Er wordt geantwoord dat dit nog niet kan omdat de Hardloopcie nog niet is

uitgeslagen. Op de Uitloop-ALV zal de Hardloopcie uitgeslagen worden en alle

commissies opnieuw ingeslagen.

16. Rondvraag
Jort Koedijk: Ik wil jullie heel veel succes wensen komend jaar. Ik heb alle

vertrouwen en dit komt helemaal goed.

Berry ten Hoeve: Veel succes aankomend jaar!
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Stijn Visser: Maak er wat moois van

Joost Adams: Ik vind jullie leuk

Donna Slaman: Vooral heel veel plezier met elkaar

Rianne van Ginkel: Veel plezier

Daniek Meul: Veel succes

Eline Kuijt: Succes, veel plezier

Miriam de Ruiter: Veel plezier

Kirsten Terwisscha: Succes, maar vooral veel plezier

Femke Huis in ‘t Veld: Nee, vergeet niet te genieten

Fedor van der Laan: Wat is het idee achter de mol?

Lucas van der Sprong: Een mol is een prachtig dier, meer hoef ik niet

te zeggen

Cassimy van Neerven: Geniet ervan

Joris Stevers: Misschien omdat Tessa er niet is, gaan we zo nog zingen?

Marijke de Jong: Jazeker gaan we zo nog zingen!

Manon Jansen: Sterkte, maar ook veel plezier!

Jaap Jelle Ovelgönne: Marijke de Jong is zijn achternaam vergeten. Ze durft

zich er niet aan te wagen en neemt een shotje.

Boris de Groot: Heel veel succes komend jaar

Annick Aarssen: veel succes maar vooral veel plezier!

Marije Haakma: Veel plezier met elkaar

Joost Smeets: Veel plezier met elkaar

Martijn Vermist: Heel veel succes en pas goed op elkaar

Sacha Reijers: Heel veel plezier

Jonna van der Graaf: Veel plezier en succes

Niene Iping: Veel plezier, ik heb er vertrouwen in.

Rutger Remmers: Geniet ervan, voor je het weet is het voorbij

Romi Roest: Heel veel plezier, maak er samen wat moois van.

Anke (van) de Groot? Marijke de Jong maakt een foutje in de achternaam van

Anke de Groot. Zowel Marijke de Jong als Carien Hoppenreijs nemen een

shotje. Geniet ervan en gefeliciteerd!

Mirte Neefjes: Lekker samen doen alles en gefeliciteerd!

Loes Berkhof: Geniet er vooral van, hou elkaar vast, voor je het weet is het

voorbij zoals Rutger Remmers ook al zei. Jullie gaan het fantastisch doen.
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Boris Petit: Even lachen voor de foto

17. Sluiting
Marijke de Jong sluit de vergadering om 23:01 uur. Hierna wordt uit volle borst het

Softijslied ingezet.
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